

Gdynia Oksywie, dn. 11.09.2024 r.

JW 4026

Gdynia Rondo Bitwy pod Oliwą 1

Gdynia Oksywie 81-103

Numer postępowania: 67/Żywn./2024

Przedmiot zamówienia: Sukcesywna dostawa wody mineralnej.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

W związku z wpływieniem do Zamawiającego zapytań dotyczących przedmiotu zamówienia, Zamawiający udziela poniżej odpowiedzi: *(Zachowano treść oryginalną)*

Zapytanie nr 1:

dzień dobry,

proszę o udzielenie odpowiedzi na pytanie:

1. Czy Euro paleta na której będzie dostarczana woda będzie wymieniana sztuka za sztukę przy dostawie, czy na zgłoszenie odbiorcy?

2. Czy są Państwo w stanie podać średnie ilości dostaw jednorazowych? Czy będą to pełne palety, ilości sztukowe? • Jaki jest średni czas na realizację zamówienia cząstkowego? "

Wykonawca zobowiązany będzie zagwarantować dowóz wody mineralnej w ilości i terminach dostaw do miejsc wskazanych przez Zamawiającego na terenie miejscowości Gdynia na swój koszt"

Odpowiedź Zamawiającego:

1.

Euro palety nie będą od razu wymieniane sztuka za sztukę.

Przy kolejnej dostawie JW 4026 będzie zwracała Dostawcy jego palety.

2.

Harmonogram dostaw zawarty jest w OPZ.

Jednorazowa dostawa w ilości 25 000 sztuk butelek.

Zapytanie nr 2:

Dzień dobry,

Czy jest możliwość dostaw full-truck (30 palet – 15 120 sztuk)?

Pozdrawiam,

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, jest możliwe.

Jednakże Zamawiający wskazuje, że jednorazowa dostawa wynosi 25 000 sztuk, tj. 50 palet, która ma się odbyć jednego dnia.

Godziny pracy Zamawiającego: 07:30 – 15:30.

Zamawiający nie ingeruje w ilość oraz w rodzaj pojazdów jakimi będzie realizowana dostawa.

Zamawiający informuje, że udzielone odpowiedzi są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

Zamawiający nie dokonuje zmiany wyznaczonego terminu składania ofert.

ZAMÓWIENIA PUBLICZNE
JEDNOSTKA WOJSKOWA 4026
ul. Rondo Bitwy pod Oliwą 1
81-103 Gdynia
NIP. 958-160-47-72
Tel.: 261 267 433
fax 261 266 669